



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
MINISTRIA E SHËNDETËSISË DHE MBROJTJES SOCIALE  
INSTITUTI I SHËNDETTIT PUBLIK

Nr. \_\_\_\_\_ Prot

Tiranë, më \_\_\_\_\_.\_\_\_\_2023

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM NË  
MARRËVESHJEN KUADËR

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT)

[13/04/2023]

Drejtuar: “**BNT Electronics**” Shpk

Adresë: *Bulevardi Zhan D'ark, Nd.32, Hyrja 16, Kati 2, Ap.1, Tiranë*

\* \* \*

*Procedura e prokurimit:* Proçedurë e Hapur e Thjeshtuar – Prokurim me mjete elektronike – Shërbime – Marrëveshje Kuadër me një operator ekonomik, ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara me afat të MK 12 muaj.

*Përshkrimi i shkurtër i kontratës:* Proçedurë e Hapur e Thjeshtuar – me objekt: **“Shërbim i mirëmbajtjes së pajisjeve të mamografive lëvizëse” - Marrëveshje Kuadër me një operator ekonomik, ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara, me afat 12 muaj,** Vlera e pritshme e kontratës në total **7,509,600** (shtatëmilion e pesëqind e nëntëmijë e gjashtëqind) lekë pa TVSH me shumatore të çmimeve për njësi për 1 (një) muaj shërbim për dy mamografitë në total është **625,800** (gjashtëqind e njëzet e pesëmijë e tetëqind) lekë pa TVSH, me objekt dhe **REF-60930-03-01-2023**. Kontratat mund të lidhen me AK brenda afatit 12 muaj nga data e nënshkrimit të MK.

Publikimet e mëparshme (nëse aplikohet): Buletini Njoftimeve Publike Nr. 21 datë 6 Mars 2023  
Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të kësaj bëjmë me dije se, në këtë procedure kanë marrë pjesë operatorët ekonomikë të mëposhtëm me vlerat përkatëse si më poshtë:

- 1- OE “BNT Electronics shpk me NIPT: J61817047D  
*me vlerën totale 7,509,600(shtatëmilion e pesëqind e nëntëmijë e gjashtëqind)lekë pa TVSH*
- 2- OE “MEDFAU” shpk me NIPT J93610823R

*me vlerën totale 7,490,000 (shtatëmilion e katërqind e nëntëdhjetëmijë) lekë pa TVSH*

Janë skualifikuar Operatorët ekonomikë:

1- OE “MEDFAU” shpk me NIPT J93610823R, për arsyet e mëposhtme:

Në kërkesat për kualifikim të përgjithshme dhe të veçanta, ku u vunë re pasaktësitë e dokumentacionit si më poshtë:

Mungon sigurimi i ofertës

Nuk ka licencë të vlefshme për të kryer veprimtarinë import, eksport, instalim dhe mirëmbajtje ose veprimtarinë mirëmbajtje të burimeve të rrezatimit jonizues përgjatë gjithë kohëzgjatjes së kontratës, licencë kjo e leshuar nga Komisioni i Mbrojtjes nga Rrezatimi, në përputhje ligjin nr. 8025 datë 09.11.1995 “Për mbrojtjen nga rrezatimet jonizuese” i ndryshuar.

Xhiron vjetore për tre vitet e fundit e ka të specifikuar për një procedurë tenderimi tjetër.

Shtojca 9 nuk është plotësuar sipas formatit të kërkuar në DST.

Sa më sipër pas shqyrtimit të dokumentacionit ligjor dhe teknik si dhe verifikimit të ofertës për gabime aritmetike, Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konkludon se oferta e Operatorit ekonomik “MEDFAU”shpk, nuk është në përputhje me kërkesat e tenderit, duke e shpallur ofertë te pavlefshme.

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë se operatorët ekonomikë të mëposhtëm janë identifikuar si të suksesshëm:

“BNT Electronics shpk me NIPT: J61817047D, me vlerën totale 7,509,600(shtatëmilion e pesëqind e nëntëmijë e gjashtëqind)lekë pa TVSH dhe shumatoren për njësi 625,800 (gjashtëqind e njëzet e pesë mijë e tetëqind) lekë pa tvsh për dy mamografite për 1 (një) muaj shërbim.

Si pasojë, nga ju kërkohet të paraqiteni tek Instituti i Shendetit Publik, sigurimin e kontratës brenda 5 (pese) ditëve nga data e marrjes të këtij njoftimi për të lidhur marrëveshjen.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak)

PO

JO X

**TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR**